
 
 

 Naturwell® Életmód Központ 
 

Életmód ▪ Egészség ▪ Életminőség 

 
Filozófia, célok és jövőkép – amiért létrehoztuk… 
 

Gyógyító orvosként küldetésünknek érezzük a segítségért hozzánk fordulók 
életminőségének, fizikai, lelki és szellemi állóképességének javítását. Nézetünk 
szerint nem a "beteg" embert kell kezelni, hanem az okot megtalálni és az „egész” 
ember tüneteiből kiindulva az alapokat rendbe tenni. Jobb életminőség csak szilárd 
alapokra építhető. 
 

A Központ több éves szakmai tapasztalattal rendelkezik a táplálkozás, a női és férfi 
hormonegyensúly, a természetes fogyókúra és az életminőség javítása terén. 
Tudásunkat folyamatosan bővítve hosszú távon gondolkodunk, mivel a természe-
tes és egyszerű, emberi megoldásokra a világban egyre nagyobb szükség van.  
 
 
 

Mit nyújt a Központ? 
 

Ötletek helyett bevált és egyszerű tanácsokat, tiltások helyett az alternatívák erejét, 
kemikáliák helyett természetes lehetőségeket, fogyókúra helyett életmódváltást, 
mérleg helyett a zsírbontás kontrollját, tünetek kezelése helyett az egész embert 
figyelembe vevő szemléletmódot.  
 
 
 

Kiknek szólnak a Naturwell programok? 
 

A programok férfiak, nők, gyermekek, időskorúak, sportolók, valamint az egész-
ségüket javítani szándékozók számára nyújtanak személyre szabott és 
megvalósítható alternatívákat. Elsősorban azok számára jelenthetnek segítséget, 
akik érzik és tudják, hogy bármilyen sikerhez vezető út első gondolata az 
egészség megőrzésének igénye kell legyen, és akik ehhez működő megoldásokat 
szeretnének kapni.  
 
 
 

Élvezze a saját sikerét! 
 

A programok hatékonyságát szabadon választható 
természetes tápanyagok és hatékony eszközök se- 
gítik. Bővebb információ a honlapon található. 
 
 

www.naturwell.hu 
 
 
 

Hisszük, hogy kellő kitartással, megfelelő hozzáállással és közös munkával minden 
elérhetetlennek tűnő, de reális álom megvalósítható és eredménnyé alakítható. 
Ebben örömmel segítünk mindenkinek, aki bizalommal fordul hozzánk. 
 
 
 

Orvosok természetes módszerekkel a változtatni akarókért! 
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Naturwell® Életmód Központ & Kiadó 
1024 Budapest, Kút u. 3. II. emelet 11.  
Telefon: 30 696 6633 (bejelentkezés és időpont hétfőtől péntekig 10-18h között) 


